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Документи, що підтверджують повноваження посадової особи 
 
Документи, що підтверджують повноваження посадової особи учасника процедури закупівлі щодо 
підпису документів тендерної пропозиції, додаються до цієї тендерної пропозиції на наступних 
сторінках. Зокрема, на наступних сторінках додаються:  

1 Копія протоколу зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства "КПМГ Аудит" з рішенням 
про призначення (обрання) директора товариства. 

2 Копія протоколу позачергових загальних зборів акціонерів Закритого акціонерного товариства 
"КПМГ Аудит" з рішенням про перейменування товариства із Закритого акціонерного товариства 
на Приватне акціонерне товариство.  

3 Копія Наказу про призначення (переведення на посаду) директора товариства.  

Роз'яснення учасника стосовно рішення про призначення (обрання) директора 
Діючий директор учасника був призначений на посаду 4 травня 2007 року. Відповідно до чинної у 
2007 році редакції Статуту товариства директор товариства призначався (обирався) акціонерами 
товариства (загальними зборами акціонерів товариства). Відповідні документи (наказ, договір тощо) 
з директором товариства підписувалися Головою Спостережної ради товариства.  

Редакція Статуту товариства 2020 року, що додається до цієї тендерної пропозиції, передбачає 
призначення директора товариства Наглядовою радою. Зміна процедури призначення директора 
товариства, а також зміна назви "Спостережна рада" на "Наглядова рада" відбулася у результаті 
внесення змін до Статуту товариства, що відбувалися у період після 2007 року (тобто після дати 
призначення діючого на сьогодні директора товариства) для відображення змін в законодавстві 
України, зокрема для приведення у відповідність до вимог Закону України "Про акціонерні 
товариства" (2009 р.)  

На дату подання цієї тендерної пропозиції повноваження директора товариства (підписанта) є 
чинними в повному обсязі, що також підтверджуються інформацією з Єдиного державного реєстру 
підприємств та організації України. 

  
































